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RADIO PRAGUE INTERNATIONAL A ČESKÉ CENTRUM PAŘÍŽ 

SPOUŠTÍ NOVÝ PODCAST DIALOGUE(S) PARIS-PRAGUE 

Tisková zpráva ze dne 26. 1. 2022, Česká centra – ústředí  

 

Nová série podcastů Dialogue(s) Paris-Prague na vlnách RPI (Radio Prague 

International) přináší rozhovory se zajímavými českými umělci, kteří jsou součástí 

kulturního života ve Francii a zároveň i s Francouzi působícími na české umělecké 

scéně. Podcasty jsou postupně zveřejňovány od 20. ledna 2022 v pravidelných 

dvoutýdenních intervalech po dobu celého roku.  

 

Sérii odstartoval rozhovor s Denisou Kerschovou, „českým hlasem“ Radia France Musique. 

Následuje francouzsko-český umělec Vojtěch Janyška, režisér Petr Václav, spisovatelka 

Lenka Horňáková-Civade, která píše současně česky i francouzsky. Nebudou chybět ani 

představitelé české umělecké emigrace do Francie, kterými jsou sochař a kreslíř Miloš Cvach 

či akademický malíř Roman Kameš. Mladou generaci pak zastoupí například výtvarnice 

Tereza Lochmannová či houslista Josef Žák.   

 

JIŘÍ HNILICA, ŘEDITEL ČESKÉHO CENTRA PAŘÍŽ:  

„Cílem projektu Dialogue(s) Paris-Prague vytvořeného díky spolupráci mezi Českým centrem 

Paříž a Radio Prague International je oživení již bezmála sto let trvající tradice kulturní 

spolupráce mezi Prahou a Paříží v kontextu aktuálního francouzského a navazujícího českého 

předsednictví v Radě EU. Projekt přiblíží životní osudy, příběhy a inspirace téměř třiceti 

Čechů a Češek, Francouzů a Francouzek. Věříme, že tyto naše „dialogy“ neobohatí jen tento 

předsednický rok, ale dodají mu i kulturní a lidský rozměr.“ 

 

Rozhovory vedou Anna Kubišta, Magdalena Hrozínková a Alexis Rosenzweig, redaktoři 

francouzské redakce Radio Prague International. Originální hudební doprovod podcastu 

vytvořil český skladatel žijící ve Francii Jan Krejčík, jenž je zároveň členem uměleckého tria 

Résonances Lyriques. Rozhovor s tímto triem je rovněž zahrnut do podcastové série.  

 

KLÁRA STEJSKALOVÁ, ŠÉFREDAKTORKA RADIA PRAGUE: 

„Podcast Dialogue(s) Paris-Prague je dalším z našich projektů, kterým posluchačům 

nabízíme setkání s lidmi s výjimečným nadáním, zajímavým osudem, inspirativním 

životním příběhem. Navíc česko-francouzský dialog je v současnosti ve stínu mohutného 

vlivu anglosaské kultury. Jsem ráda, že zrovna v době prohlubující se politické spolupráce 

v souvislosti s předsednictvím v Radě EU můžeme veřejnosti ukázat, že mezi Čechy najdeme 

desítky osobností, které významně promlouvají do francouzského kulturního života a dokonce 

i desítky česky mluvících Francouzů působících zde v České republice.“ 

 

Podcasty budou zveřejňovány na webových stránkách Radia Prague International a Českého 

centra Paříž. Kromě toho budou k dispozici na platformách iTunes, Google Podcast a Spotify 

a sociálních sítích Facebook a Twitter.  Dialogue(s) Paris-Prague navazuje na úspěšnou sérii 

podcastů Czech Next Wave, kterou ve spolupráci s Českými centry realizuje anglická redakce 

RPI. Dlouhodobá spolupráce těchto dvou partnerů významně přispívá k šíření povědomí o 

zajímavých aspektech a originálních osobnostech české kultury v zahraničí.  
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ČESKÁ CENTRA (ČC) 

Česká centra, příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním nástrojem  

veřejné diplomacie zahraniční politiky České republiky a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. Jakožto kulturní 

institut jsou členem sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. Prezentují naši zemi v široké škále 

kulturních a společenských oblastí: od umění přes kreativní průmysly až po propagaci úspěchů české vědy  

a inovací. Věnují se výuce češtiny v zahraničí. Zapojují se do mezinárodních projektů a slouží jako platforma pro 

rozvoj mezinárodního kulturního dialogu. 

V současnosti působí v zahraničí celkem 26 poboček na 3 kontinentech. Kromě Českých center spravují  

také Český dům v Moskvě, Jeruzalémě a Bratislavě.  

www.czechcentres.cz  

 

KONTAKT PRO NOVINÁŘE:  

Česká centra: Petra Jungwirthová, tisková mluvčí  

M: 725 890 030, E: jungwirthova@czech.cz; komunikace@czech.cz  
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